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 Z á p i s 
 

z 6. jednání Výboru pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, 

konaného dne 30.09.2025 od 08:30 hodin 

v budově Regiocentra Nový pivovar, zasedací místnost P1.905 

 

 
Přítomni: dle prezenční listiny 

 

Omluveni:    p. Roman Tachas, p. Petr Brábník, p. Martin Bertha, p. Matěj Hlavatý 

    

 

1. Zahájení. 

2. Schválení programu. 

3. Schválení hostů a volba ověřovatele zápisu. 

4. Výstavba silnice I/35 Úlibice - Turnov 

5. Různé. 

6. Závěr. 

 

K bodu 1. 

Zahájení. 

 
6. jednání Výboru pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje zahájil v 08:30 hodin pan Jiří 

Prokop, předseda Výboru pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje. Uvítal všechny 

přítomné včetně hostů.: 

• konstatoval, že je přítomno 10 členů výboru – 6. zasedání je usnášeníschopné 

 

K bodu 2. 

Schválení programu. 

 

Pan Jiří Prokop předložil návrh na schválení programu 6. jednání Výboru pro dopravu Zastupitelstva 

Královéhradeckého kraje. 

 

 

 1. hlasování: 

         Pro  10 

         Proti  0         

         Zdržel se     0  

  

Návrh byl přijat. 

 

 
USNESENÍ VD/6/29/2025 

Výbor pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

 
I. s ch v a l u j e 

program 6. jednání Výboru pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje. 

 

 

K bodu 3. 

Schválení hostů a volba ověřovatele zápisu. 

Pan Prokop předložil návrh na: 
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• schválení přizvaných hostů na 6. jednání Výboru – Ing. Jan Wohlmuth (ředitel Správy 

Liberec, ŘSD ČR s.p.), p. Tomáš Molnár (místostarosta obce Kněžnice) a p. Tomáš Hrouda 

(občan, iniciátor obce Kněžnice), Bc. Barbora Veberová (starostka obce Dřevěnice), p. 

Miroslav Matěcha (místostarosta obce Újezd pod Troskami), Ing. Dana Kracíková (starostka 

města Železnice), p. Jitka Marksová (místostarostka obce Soběraz), p. Zdeňka Stříbrná 

(starostka obce Radim), Ing. Alena Macounová (starostka obce Holín), p. Martin Jakubec 

(místostarosta města Železnice) 

• volbu ověřovatele zápisu – paní Marcela Kováčíková 

 

 

schválení přizvaných hostů a volba ověřovatele zápisu 

 

2. hlasování: 

         Pro 10 

         Proti   0 

         Zdržel se     0 

 

Návrh byl přijat. 

 

 
USNESENÍ VD/6/30/2025 

Výbor pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

 
I. s ch v a l u j e 

přítomnost hostů: Ing. Jan Wohlmuth, p. Tomáš Molnár, p. Tomáš Hrouda, Bc. Barbora 

Veberová, p. Miroslav Matěcha, Ing. Dana Kracíková, p. Jitka Marksová, p. Zdeňka Stříbrná, 

Ing. Alena Macounová, p. Martin Jakubec 

 

II. v o l í 

paní Marcelu Kováčíkovou, ověřovatelkou zápisu 

 

 

K bodu 4. 

Výstavba silnice I/35 Úlibice – Turnov. 

 

Ing. Jan Wohlmuth, ředitel Správy Liberec ŘSD, seznámil přítomné se stavem přípravy všech 4 úseků 

stavby silnice I/35 Turnov-Úlibice. Tento projekt má vydané souhlasné stanovisko EIA a Ministerstvo 

dopravy potvrdilo, že trasa povede po schválené variantě. ŘSD pořádá každý měsíc koordinační 

schůzky s projektanty všech částí připravovaného úseku silnice I/35 a průběžně informuje starosty 

dotčených obcí. 

Dále se zaměřil na aktuální informace o přípravě výstavby úseku Újezd pod Troskami-Úlibice. Na této 

části se dokončuje geologický průzkum, který by měl být zpracován do poloviny příštího roku. V 

dohledné době je plánováno jednání s Mikroregionem Český ráj.  

Také zdůraznil, že do přípravy je zapojen krajinný architekt, odborníci z České geologické služby, a 

hledá se takové technické řešení, které co nejméně zasáhne do krajiny a kvality života lidí v okolí. 

Mezi MÚK Ohrazenice a MÚK Žernov plánuje ŘSD čtyřproudou silnici a úsek mezi MÚK Žernov a 

MÚK Úlibice bude řešen jako tříproudá silnice v uspořádání 2+1. 

 

K tomuto bodu proběhla rozsáhlá diskuze. 

 

Pan Tomáš Molář, místostarosta obce Kněžnice, seznámil přítomné s požadavky a připomínkami 

občanů ke stavbě této komunikace z jednání, které se konalo dne 31.3.2025 na obecním úřadě 

Kněžnice a z veřejného zasedání obce Jinolice dne 22.9.2025. 
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Zdůraznil obavy: 

1) z hlučnosti části komunikace vedoucí po přemostění a náspu v západní části katastru obce 

Kněžnice – požadavek na návrh jiného technického řešení tohoto úseku, který by eliminoval 

šíření zvuku od komunikace; 

2) z negativního dopadu vzhledu komunikace v krajině – požadavek na návrh možného vytvoření 

„zelené bariéry“; 

3) z přerušení stávajících polních a účelových komunikací spojujících sousední obce – 

požadavek zahrnout v rámci projektu technická řešení pro napojení přerušených komunikací. 

 

Dále obec Kněžnice požaduje v rámci projektu zohlednit dopravní řešení pro možnost vybudování 

připojení závodu Tecmaplast samostatnou komunikací ze stávající silnice I/35 v západní části obce. 

 

Požadavek od občanů obce Jinolice je: 

1) zachování místní účelové komunikace v k.ú. Jinolice na parcele číslo 348/4 - ostatní plocha, 

která slouží k propojení obcí Jinolice a Kněžnice bez výstavby přemostění; 

2) vydání zákazu na užívání místních účelových komunikací při výstavbě silnice I/35 Úlibice–

Turnov.  

 

Zápisy z těchto jednáních v Kněžnici a Jinolicích jsou součástí tohoto zápisu. 

 

Ing. Jan Wohlmuth, ředitel Správy Liberec ŘSD, sdělil, že ke všem otázkám dostanou zástupci obcí 

písemnou odpověď od ŘSD. 

Dále zde informoval, že byla zpracována akustická studie a v jejím posudku jsou zpracovány návrhy 

na opatření omezující hluk z komunikace. Po dokončení stavby dojde k přeměření hlučnosti provozu a 

nesmí dojít k překročení limitu hluku. Zdůraznil, že se bude technicky řešit opatření nad rámec těchto 

limitů hlučnosti. Nebrání se tomu, aby nezávislý odborník dal připomínky k akustické studii. Dále 

přislíbil doplnění měřících bodů do hlukové studie (na území dotčených obcích ve stávající studii 

měřící body nejsou – např. Kněžnice). 

 

Také sdělil, že je konstruktivnější řešit jednotlivé připomínky přímo na pracovních schůzkách 

s projektantem, které budou následovat. 

Informoval, že podél celé trasy komunikace bude navržena jednostranná nebo oboustranná místní 

komunikace. Ohledně předávání nadjezdů se silnicemi nižších tříd vedených přes silnici I/35 sdělil, že 

budou podle platné legislativy předány do majetku a správy vlastníka dané komunikace. K tomu bude 

připravena smlouva o vypořádání některých práv a povinností souvisejících se stavbou. V současné 

době se připravuje změna zákona, která by způsob změnila a mostní konstrukce by mohla zůstat 

majetkem ŘSD. 

 

Pan Tomáš Molnár, místostarosta obce Kněžnice, vyjádřil obavu z plánovaného převádění mostů přes 

plánovanou silnici I/35 do majetku dotčených obcí. Obce toto řešení vzhledem ke svým rozpočtům 

odmítají. 

 

Pan Tomáš Hrouda, občan obce Kněžnice, požádal, aby se projektant této stavby primárně zabýval 

možností posazení silnice na terén, a aby zde bylo co nejméně mostů.  

 

Ing. Alena Macounová, starostka obce Holín, zdůraznila, že je potřeba řešit akustickou hlučnost 

komunikace i z pohledu lidí, žijících dál od stavby. 

 

Ing. Dana Kracíková, starostka města Železnice, požádala, aby zástupci Královéhradeckého kraje byli 

přítomni na schůzkách se zástupci ŘSD, projektanty a zástupci obcí jako odborná podpora pro obce. 

 

Pan Jiří Prokop, předseda DV, přislíbil zajistit schůzku za účasti pana radního Ing. Jarolíma, p. 

Prokopa a vedoucího odboru dopravy Ing. Jurčeka se zástupci obcí, aby se dohodli na společném 

postupu při jednání s projektantem stavby silnice I/35 a to do konce tohoto roku. 
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Zástupci obcí se shodli na tom, že silnice II. a III. tříd na jejich území jsou v nevyhovujícím stavu a 

žádají závazný harmonogram generálních oprav těchto komunikací. To je vzhledem k připravované 

stavbě silnice I/35 reálné až po jejím dokončení. 

 

Ing. Tomáš Jurček, vedoucí odboru dopravy KÚ KHK, informoval přítomné, že Královéhradecký kraj 

má podepsanou dohody se společností ŘSD s.p. a Správou silnic KHK a.s. o spolupráci při přípravě, 

stavbě a předání liniových staveb. 

Dále zdůraznil, že každoročně dochází ke sběru dat o stavu silnic II. a III. tříd na území 

Královéhradeckého kraje. Některé silnice jsou v nevyhovujícím stavu.   

 

Během projednání tohoto bodu přišel Mgr. M. Červíček. 

 

3. hlasování: 

         Pro  11       

         Proti  0  
         Zdržel se     0  
 
Návrh byl přijat. 

 

 

USNESENÍ VD/6/31/2025 

Výbor pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

 
I. b e r e   n a   v ě d o m í 

informace o výstavbě silnice I/35 Úlibice – Turnova 

 

II. d o p o r u č u j e 

zástupcům ŘSD ČR s.p., aby stavba silnice I/35 v úseku Ohrazenice–Úlibice byla 

připravována pro budoucí rozšíření na 4 pruhy. 

 

 

 

K bodu 5. 

Různé 

Pan Prokop požádal členy Výboru, aby zaslali návrhy na projednání paní tajemnici Šandové, nebo 

přímo předsedovi výboru. 

 

 

 

K bodu 6. 

Závěr 

 

Pan Prokop 10:30 hod. ukončil 6. jednání Výboru pro dopravu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

a upozornil na konání příštího jednání, které se uskuteční dne 12.11.2025 od 08:30 hod.   

 

 

 

 

 
.........................................    ............................................ 

      předseda výboru      ověřovatel zápisu 

 

Zapsala: Šandová Alena 


